

# ΠΡΑΚΤΙΚΑ 393<sup>ης</sup>/13-09-2018 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣ ΤΗΣ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ

## ΘΕΜΑΤΑ ΑΚΑΔΗΜΑΪΚΑ

<b>Θέμα:</b> 1 <sup>ο</sup>	<b>Έγκριση συμμετοχής του Αναπλ. Καθηγητή Θωμά Γ. Μαρή στην spin off εταιρεία με την επωνυμία "ΜΑΡΗΣ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΙΚΕ".</b>
--------------------------------	--

Εισάγεται προς συζήτηση στη Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Κρήτης το με Αριθμ. Γεν. Πρωτ.: 11832/10-09-2018 έγγραφο του Αναπληρωτή Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής, Θωμά Μαρή, το οποίο αφορά σε αίτημα του ίδιου για έγκριση συμμετοχής του, με ποσοστό 94%, σε εταιρικό σχήμα εξωπεριστροφικής εταιρείας έντασης γνώσης (spin off) του Πανεπιστημίου Κρήτης με την επωνυμία «ΜΑΡΗΣ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΙΚΕ», με αντικείμενο και σκοπό την παροχή υπηρεσιών ακτινοφυσικού ενδιαφέροντος, που αποτελεί και την κύρια δραστηριότητα της εταιρείας. Στην εν λόγω εταιρεία ο κ. Μαρή δεν θα κατέχει την ιδιότητα του Προέδρου του Διοικητικού Συμβουλίου, του Διευθύνοντος Συμβούλου ή του Διαχειριστή ή άλλη ανάλογη θέση στα όργανα διοίκησης της επιχείρησης.

Το ανωτέρω έγγραφο, μεταξύ άλλων, αναφέρει:

«...

**Θέμα : Εισήγηση/αίτημα έγκρισης συμμετοχής σε εξωπεριστροφική εταιρία έντασης γνώσης (spin off) του Πανεπιστημίου Κρήτης**

Αξιότιμες Κυρίες, Κύριοι

Με την παρούσα επιστολή επιθυμώ να ζητήσω την έγκριση από την Σύγκλητο του Πανεπιστημίου Κρήτης για την συμμετοχή μου σε εταιρικό σχήμα εξωπεριστροφικής εταιρίας έντασης γνώσης (spin off) του Πανεπιστημίου Κρήτης με την επωνυμία «ΜΑΡΗΣ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΙΚΕ». Με βάση το άρθρο τέταρτο του Ν.3440/2006 (ΦΕΚ 38/27-02-2006, σελ. 392) πληρούνται όλα τα προβλεπόμενα από τον εν λόγω νόμο για την συμμετοχή μου στην συγκεκριμένη εταιρία. Το αντικείμενο και ο σκοπός της εταιρίας «ΜΑΡΗΣ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΙΚΕ» είναι κατά βάση η παροχή υπηρεσιών ακτινοφυσικού (ΚΑΔ:86901501) που αποτελεί και την κύρια δραστηριότητα της εταιρίας. Οι επιπλέον δραστηριότητες και τα σχετικά ΚΑΔ εμφανίζονται στον παρακάτω πίνακα:

(ΚΑΔ:62011102): Υπηρεσίες ανάπτυξης και υποστήριξης λογισμικού εφαρμογών τηλεματικής  
(ΚΑΔ:62022000): Υπηρεσίες παροχής συμβουλών για θέματα συστημάτων και λογισμικού  
(ΚΑΔ:62011107): Υπηρεσίες σχεδιασμού, υποστήριξης και ολοκλήρωσης συστήματος λογισμικού  
(ΚΑΔ:85591905): Υπηρεσίες εκπαίδευσης μέσω επιμορφωτικών σεμιναρίων  
(ΚΑΔ:82301101): Υπηρεσίες διοργάνωσης επιμορφωτικών σεμιναρίων  
(ΚΑΔ:72193000): Υπηρεσίες έρευνας και πειραματικής ανάπτυξης στις ιατρικές επιστήμες  
(ΚΑΔ:72111100): Υπηρεσίες έρευνας και πειραματικής ανάπτυξης στη βιοτεχνολογία της υγείας  
(ΚΑΔ:71201108): Υπηρεσίες χημικών δοκιμών και αναλύσεων  
(ΚΑΔ:72192906): Υπηρεσίες έρευνας στην τεχνολογία του ηλεκτρισμού  
(ΚΑΔ:72192908): Υπηρεσίες έρευνας στην τεχνολογία υλικών  
(ΚΑΔ:62011106): Υπηρεσίες ποιοτικού ελέγχου συστήματος λογισμικού

Στην μετοχική σύνθεση της εταιρίας συμμετέχουν οι :

1. Ο αιτών, Κος Θωμάς Μαρής του Γεωργίου με ποσοστό 94%
2. Ο Κος Μπουρσιάνης Θεμιστοκλής, Υποψήφιος διδάκτορας Ιατρικής Φυσικής Πανεπιστημίου Κρήτης, με ποσοστό 1%
3. Το Πανεπιστήμιο Κρήτης, μέσω της Ανώνυμης Εταιρίας με την επωνυμία «Εταιρία Αξιοποίησης και Διαχείρισης της Περιουσίας του Πανεπιστημίου Κρήτης» με ποσοστό 5%

Τέλος, θα ήθελα να σας ενημερώσω ότι στην συγκεκριμένη εταιρία με την επωνυμία «ΜΑΡΗΣ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΙΚΕ», συμμετέχω στην μετοχική σύνθεση απλά σαν βασικός μέτοχος με ποσοστό 94% και δεν κατέχω την ιδιότητα του Προέδρου του

Διοικητικού Συμβουλίου, του Διευθύνοντος Συμβούλου η του Διαχειριστή, η άλλης ανάλογης θέσης στα όργανα διοίκησης της επιχείρησης, όπως ο νόμος ορίζει.

...»

**Η Σύγκλητος** του Πανεπιστημίου Κρήτης, λαμβάνοντας υπόψη τα παραπάνω, την κείμενη νομοθεσία και έπειτα από συζήτηση,

### **ε γ κ ρ ί ν ε ι**

την συμμετοχή του Αναπληρωτή Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του Πανεπιστημίου Κρήτης, **Θωμά Μαρή** στο εταιρικό σχήμα εξωπεριστροφικής εταιρείας έντασης γνώσης (spin off) του Πανεπιστημίου Κρήτης με την επωνυμία « ΜΑΡΗΣ ΜΑΓΝΗΤΙΚΗ ΙΚΕ» η οποία έχει ως κύρια δραστηριότητα την παροχή υπηρεσιών ακτινοφυσικού ενδιαφέροντος.

Ακριβές απόσπασμα

Ρέθυμνο, 20-09-2018

Η Αναπληρώτρια Προϊσταμένη  
της Γραμματείας της Συγκλήτου

Ελευθερία Αλεφαντινού